L’ESPERTO RISPONDE

Desiderei sapere se € possibile usare un sistema in cui:
1 Cuori - 5 nobile (cuori 0 picche)12-15

1 picche bilanciata 12-15

1 SA Transfert per le fiori

Sistema MUTOS (danese mi pare)

Grazie

Distinti saluti

Lino Lucarella

No...e non mi spiace; un sistema simile viene considerato altamente convenzionale e percio ¢ vietato.
Saluti

Antonio Riccardi

Nel sistema naturale classico, senza particolari accordi col compagno, la sequenza:
1S.A. 2 fiori

2 cuori 3 cuori

¢ da intendersi limitativo, oppure tentativo di accostamento a slam?

Grazie

Adolfo Quintiliano

Sempre forzante

Saluti

Franco Di Stefano

Questa sequenza:

1 fiori 1 cuori contro passo
2 quadri

¢ da intendersi Rever
Grazie

Adolfo Quintiliano

Ovviamente no; il contro di risposta chiede proprio di annunciare un colore laterale se c’¢.



